

На этой неделе в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией, а также 100-летию легендарного лагеря «Артек». Мы начали с традиционных занятий «Разговоры о важном», где обсудили значимость этого события для нашей страны.

Активисты "Движения Первых" из 7К и 7А классов приняли участие в массовой патриотической акции, которая собрала множество ребят и взрослых, объединенных общей целью — отметить это важное историческое событие. Мы гордимся тем, что наши ученики активно участвуют в таких мероприятиях, показывая свою любовь к Родине.

Кроме того, для учеников среднего звена была проведена интеллектуальная игра "Разговоры о Крыме", где ребята смогли продемонстрировать свои знания и узнать много нового о культуре и истории Крыма.

Мы также присоединились к акции "Сила единства", которая стала отличным примером сплоченности и патриотизма среди молодежи.

Спасибо всем участникам за активное участие и поддержку! Давайте продолжать отмечать важные даты нашей истории вместе!







